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1. Realiza las siguientes equivalencias:

NUMERO |UMM [CM [DM (UM | C | D EQUIVALENCIA
6.784.903 _uUmm um C
9. 564 .876 CM um
1.454.124 _ Umm cM C
3.604.310 CM C
12.534.007 0 (o} UM
7.004.113 CM UM D
90.563.871 ____ DMm DM um
67.003.612 UMM C

2. Escribe cédmo se leen los siguientes numeros:
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3. Ordena los siguientes numeros de mayor a menor:
19.006.654 - 34.765.008 - 78.546.123 - 40.327.342 - 408.644 -3.065.782 - 1.004.655

4. Realiza las siguientes series:
De 1210 a 1310 sumando 20:

De 5430 a




TIAEMOBK2HEEL2

5. Forma los siguientes numeros:
8 UMM 3UM 7C9U =

1 UMM 5CM 6C 3D=
9 UMM 4DM 2D 7U =
7 UMM 2C 5D 9U=
3UMM 5CM 7C 3D=
4 UMM 4DM 2D 7U=

2DMM 1 CM 6UM 1C=

6. Realiza las siguientes aproximaciones:

NUMERO UM

4.903

18.525

55.127

6.360

7.013

7. Calcula:
12+ (5x3)-20

40 + (25 x 10) - 90

100 - ( 50 x 2) + 25

80 - (40 x 2) + 10




